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- Reprezentanții Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava (USV) au 
participat, la finalul lunii martie, la întâlnirea generală dedicată pilonului 
de activități din domeniul Predării și învățării (Teaching and Learning), 
în cadrul Alianței europene NEOLAiA găzduită de Universitatea din 
Bielefeld (Germania). 
Reuniunea a beneficiat de participarea a 25 de reprezentanți din toate 
cele 9 universități membre ale alianței. Din partea USV au fost prezente 
la întâlnire conf. univ. dr. Angela Albu, care este și liderul local al acestui 
pachet de activități, împreună cu prof. univ. dr. Otilia Clipa. 
Unul dintre punctele centrale ale întâlnirii a vizat dezvoltarea și 
implementarea de „micro-certificări” (micro-credentials) și „micro-
certificări digitale” (digital badges). Micro-certificările sunt unități 
compacte de învățare certificate, calificări obținute în baza unor formări 
de scurtă durată, pe competențe clar definite, pe care studenții le pot 
dobândi în mod flexibil, în timp ce micro-certificările digitale sunt 
instrumente care fac aceste competențe vizibile și comparabile la nivel 
european. Acestea ar putea ajuta în viitor la prezentarea mai clară și mai 
transparentă a parcursurilor educaționale individuale. 
Discuțiile membrilor alianței au vizat și extinderea hub-ului pedagogic 
NEOLAiA, o platformă comună pentru concepte inovatoare de predare și 
pentru conectarea cadrelor didactice din cadrul alianței. Conceptele 
Summer School (Școli de vară) și Focus Academy (programe intensive 
mixte tematice) s-au aflat, de asemenea, pe agenda întâlnirii, acestea 
fiind dezvoltate în interiorul alianței, astfel încât să reunească studenți 
din diferite universități partenere și să consolideze perspectivele 
europene în educație. Componenta interactivă a întâlnirii, organizată 
prin întâlniri de tip world café, a condus la dezbateri pe marginea 
aspectelor care ar putea fi optimizate la nivelul consorțiului. 
Alianța Universităților Europene NEOLAiA (www.neolaiacampus.eu) 
conectează 9 universități tinere, deschise către lume și inovatoare: 
Universitatea din Jaén (Spania), Universitatea din Tours (Franța), 
Universitatea din Bielefeld (Germania), Universitatea Örebro (Suedia), 
Universitatea din Salerno (Italia), Universitatea de Științe Aplicate 
Šiauliai (Lituania), Universitatea din Nicosia (Cipru), Universitatea din 
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Ostrava (Cehia) și Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava 
(România). 
Obiectivele strategice ale Alianței NEOLAiA includ o identitate digitală 
comună puternică, transformarea mediului educațional, prin 
digitalizare, promovarea toleranței, diversității și incluziunii, investiția în 
cercetare și implicare societală prin dezvoltarea inovării și 
antreprenoriatului, consolidarea democrației, dezvoltarea de soluții 
inovatoare pentru sănătatea globală și asigurarea excelenței în educație 
pentru universitățile consorțiului. 
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- Într-un context educațional marcat de diversitate tot mai accentuată și 
de nevoia integrării tehnologiei în mod relevant, educația incluzivă 
devine nu doar un ideal, ci o necesitate. Răspunzând acestor provocări, 
în cadrul proiectului Erasmus+ 101196790–IDEATE–ERASMUS-EDU-
2024-PEX-TEACH-ACA pentru educație digitală incluzivă și 
responsabilizarea cadrelor didactice, Colegiul Național „Mihai 
Eminescu”, împreună cu Casa Corpului Didactic „George Tofan”, a 
pilotat un curs de formare dedicat profesorilor, menit să sprijine 
dezvoltarea unor practici didactice adaptate realităților actuale din 
școală. Cursul este un produs al Consorțiului acestui proiect Erasmus+ la 
care au contribuit instituții partenere din Europa: Universitatea „Ștefan 
cel Mare” din Suceava, Universitate Bielefeld din Germania, 
Universitatea „Panepistimio Patron” din Grecia, Universita Degli Studi 
Di Perugia din Italia, Universidad De Lleida din Spania, Inspectoratul 
Școlar Județean Suceava, Casa Corpului Didactic „George Tofan” 
Suceava, Associació Lleidatana Per La Síndrome De Down (Down Lleida) 
din Spania, Colegiul Național „Mihai Eminescu” din Suceava și Assist 
Software SRL. 
Cursul s-a adresat profesorilor aflați în activitate, pornind de la o 
constatare importantă: mulți dintre aceștia nu se simt suficient pregătiți 
pentru a gestiona diversitatea din clasă sau pentru a integra eficient 
instrumentele digitale în procesul educațional. În acest sens, programul 
pilot al proiectului Erasmus+ IDEATE și-a propus să reducă aceste 
decalaje printr-o abordare structurată, dar flexibilă, centrată pe nevoile 
reale ale cadrelor didactice. 
Cursul pilot a fost organizat în patru module complementare, fiecare 
vizând o dimensiune esențială a practicii didactice incluzive. 
Primul modul, dedicat cunoștințelor de bază, a construit un cadru 
conceptual comun, abordând teme precum incluziunea, 
neurodiversitatea și digitalizarea. Participanții au explorat atât 



perspective teoretice, cât și cadre de politici educaționale, fiind încurajați 
să înțeleagă intersecția dintre aceste domenii în contexte reale de 
predare. [...] 
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- Facultatea de Drept și Științe Administrative a Universității „Ștefan cel 
Mare” Suceava, Curtea de Arbitraj Comercial de pe lângă Camera de 
Comerț și Industrie Iași, Centrul pentru Inovare în Afaceri și Camera de 
Comerț și Industrie Iași organizează 
Conferința ”Dreptul Afacerilor în Dinamica Inovării” 
Reconfigurări juridice ale mediului de afaceri – dincolo de normă 
– ediția a IV-a – 
 15-16 mai 2026 
Aula Magna „Carmen Sylva” a Universității „Gheorghe Asachi” din Iași 
!!! CLICK AICI PENTRU ÎNSCRIERI !!! 
„Dincolo de normă” se deschide un spațiu al nuanței – nu pentru că 
norma ar fi insuficientă, ci pentru că în întâlnirea cu dinamica realității 
economice sensul ei se rafinează și se construiește. În acest spațiu, 
dreptul afacerilor intră într-o logică a reconfigurării accelerate 
determinată, în special, de efervescența legislativă recentă care a generat 
un impact semnificativ asupra vieții afacerilor. 
Cea de a patra ediție a conferinței „Dreptul Afacerilor în Dinamica 
Inovării” își propune o analiză integrată a mutațiilor normative, 
doctrinare și jurisprudențiale apărute de la ediția anterioară, în 
principiu, în cadrul a patru paneluri dedicate dreptului societar, 
dreptului civil, dreptului fiscal și materiei insolvenței. 
Dificultățile de interpretare generate de suprapunerile normative, 
soluțiile neuniforme și zonele de incertitudine vor fi explorate în corelație 
cu nevoia de a contura repere prin care practica judiciară să-și regăsească 
coerența, iar mediul de afaceri, predictibilitatea. 
În continuitatea spiritului edițiilor anterioare, conferința își propune să 
fie o platformă de dezbateri între profesioniștii dreptului dar și un mediu 
în care dreptul afacerilor este gândit și înțeles „dincolo de normă”. 
Speakerii sunt reprezentanți ai mediului academic și practicieni de 
marcă ai dreptului care, împreună cu auditoriul, vor crea un spațiu al 
ideilor, cu răspunsuri și propuneri pentru cei care gândesc și construiesc 
dreptul  zi de zi. 
Acreditare INPPI – Evenimentul este în curs de acreditare în cadrul 
programului de pregătire profesională. Acordarea punctelor se va realiza 
conform metodologiei specifice profesiei de practician în insolvență. 
Lucrările conferinței vor fi publicate în Revista Română de Drept al 



Afacerilor, revistă indexată Erih Plus – www.rrda.ro 
Parteneri instituționali: Institutul Național de Pregătire a Practicienilor 
în Insolvență 
Parteneri editoriali: Revista Română de Drept al Afacerilor, Editura 
Hamangiu. 
Sponsori: SELF TRUST,  RELIANS CORP 
Informații suplimentare pot fi obținute accesând site-ul conferinței: 
www.ConferintaDADI.ro, precum și pagina de Facebook a conferinței. 
[...] 

 


